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Ata nº 01/2025

Sessão extraordinária realizada em 17/01/2025

Aos 17 dias do mês janeiro de 2025, às 16h05, na sala F10 no Anexo do Pavilhão 4 do Campus Carrei-
ros e por videoconferência  https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho sob a presidência da
Diretora, Profa. Dra. Elisa Girotti Celmer e secretariado pelo Servidor Antonio Marcos Jardim Centeno,
reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Acadêmico da Faculdade de Direito da FURG, justifica-
das as ausências dos seguintes Servidores: Prof. Antonio José G. Brito, Prof. Eduardo Pitrez de A. Cor-
rea, Prof. Hector C. Soares, Prof. Wagner S. Feloniuk, TAE Deise D. Mirco e TAE Helen O. Monteiro e
presentes os seguintes membros do Conselho da FADIR: Representantes Institucionais: Profa. Vanessa
H. Caporlingua, Prof. Thelmo de Carvalho T. Branco Filho, Prof. Hemerson Pase e Profa. Sheila S. da
Silveira; Representantes Docentes: Prof. Felipe F. Wienke, Prof. Fernando Comiran, Profa. Liane Fran-
cisca H. Pazinato, Prof. Rafael F. Ferreira, Prof. Salah H. Khaled Jr., Prof. Daniel Coronato e Prof.
Gustavo Feddersen e Representantes Discentes: Amanda de Oliveira (Graduação em RI – Titular), Ga-
briel Delias de Sousa Simões (Graduação em Direito – Titular), Yashmin Terencio Szulik (Graduação
em RI – Titular), Guilherme Lima Silva (Graduação em RI - Suplente) e Letícia Pereira Jesus (Gradua-
ção em RI – Suplente). 1)   HOMOLOGAÇÃO DOS ATOS E RESULTADOS DO PROCESSO SE  -  
LETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE PARA O CURSO DE GRA-
DUAÇÃO EM RELAÇÕES INTERNACIONAIS – EDITAL 11/2024 FADIR: Aberta a discussão,
a Profa. Elisa passou a palavra ao Prof. Gustavo Feddersen para que expusesse sobre o tema. O Prof.
Gustavo, membro da Comissão instituída pela Portaria 2396/2024 FADIR e presidida pelo Prof. Anto-
nio José G. Brito, relatou os atos do processo de seleção de Professor Visitante para o referido Curso de
Graduação, desenvolvidos pela Comissão composta pelos referidos Docentes e também pelo Prof. Da-
niel  Coronato,  que atenderam aos procedimentos regulados pelo Edital  11/2024 da FADIR. Dando
prosseguimento, o Prof. Gustavo informou que houveram 3 (três) candidatos inscritos no processo sele-
tivo, conforme o seguinte: André Luiz Valim Vieira, Matheus Sehn Korting e Paulo Roberto Tadeu Me-
nechelli Filho, cujas inscrições foram homologadas no prazo estabelecido pelo cronograma do processo
seletivo. Em seguida, o Prof. Gustavo informou que, após a Comissão proceder a avaliação dos Proje-
tos de Ensino, Pesquisa e Extensão dos candidatos supracitados, os candidatos André Luiz Valim Vieira
e Matheus Sehn Korting, obtiveram a pontuação exigida para aprovação, conforme os parâmetros esta-
belecidos pelo referido Edital. Logo após, o Prof. Gustavo informou que o resultado final do certame
foi publicado na página eletrônica da PROGEP no dia 18 de dezembro de 2024, conforme o seguinte:
candidato André Luiz Valim Vieira com nota final 694 e candidato Matheus Sehn Korting com nota fi-
nal 395, informando ainda não houve recursos nas etapas do processo seletivo. Em conformidade com
as normas da Universidade que dispõe sobre o tema, foram considerados aprovados, em ordem decres-
cente de notas, os seguintes candidatos: André Luiz Valim Vieira e  Matheus Sehn Korting. Assim, em
conformidade com o resultado final do processo seletivo, sendo indicado para contratação, o candidato
André Luiz Valim Vieira. Colocada em votação, os atos e resultados do processo seletivo para contra-
tação de Professor Visitante para o Curso de Graduação em Relações Internacionais – Edital 11/2024
FADIR, foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às 16h:16, a Sra. Presidente
encerrou a sessão extraordinária. A ata será disponibilizada a todos os membros do Conselho Acadêmi-
co da FaDir para apreciação e aprovação em próxima oportunidade, e vai assinada pela Presidente e por
mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que secretariei a reunião. Rio Grande, 21 de janeiro de 2025.
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